
西蒲区自治協議会 第１０回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第１０回総務部会 

○日時：令和４年１０月２５日（火）午後２時２０分～午後３時１０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 実習室 

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、五十嵐委員、矢沢委員、吉田委員、

青柳委員 
以上７名 （欠席 小林（ア）委員、田中（久）委員、小林（祐）委員） 

○事務局：地域総務課長補佐、同課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区ビジョンまちづくり計画について 

・総務部会所属委員より提出のあった区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり 

事業（区役所企画事業）に関するアイデアについて協議しました。 

・協議の結果、下記の事項を区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり事業（区 

役所企画事業）の部会アイデアとして提案することとしました。 

 

  ・西蒲区をアピールできる道の駅の新設を検討し、区ビジョンに追加してはどうか。 

   ・目的別に使用できるマイクロ交通を検討し、区ビジョンに追加してはどうか。 

 

令和５年度 区自治協議会提案事業について 

・令和５年度区自治協議会提案事業の事業名及び概要について、事務局から説明があ 

りました。 

・協議の結果、事業名から「プロジェクト」を削除することになりました。 

 

令和４年度 区自治協議会提案事業について 

 ・令和４年度提案事業の事業評価について、事務局から説明がありました。 

・協議の結果、事業に対する「評価・成果」「課題」について、１１月９日（木）まで

に事務局へ提出し、次回の部会で事業評価書を決定することとしました。 
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西蒲区自治協議会 第９回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第９回保健福祉部会 

○日時：令和４年１０月２５日（火）午後２時２０分～午後３時４０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 研修室 

○出席委員：長井委員、田中委員、穗苅委員、土田委員、内藤委員、原委員、諸原委員 
 以上７名（欠席：塩澤委員、野沢委員、八百板委員） 

○事務局：地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

区ビジョンまちづくり計画について 

・保健福祉部会所属委員より提出のあった区ビジョンまちづくり計画に関するアイデアに

ついて協議しました。 

・協議の結果、下記の事項を区ビジョンまちづくり計画の部会アイデアとして提案するこ

ととしました。 

 

・各区の姿の表について、西蒲区の欄を他区と色分けしてはどうか 

・地域のリーダーや助言を行うコーディネーター等の育成者の声や発言及び推進状況等

を記載してはどうか。 

・「高齢者や障がい者の社会参加の推進」のリード文のなかに「地域共生社会」という

文言を入れた方が良いと思う。また、施策の方向性になかに、「権利擁護の推進」が

あってはどうか。 

・「あなたもひとり。協働のまちづくり」における「持続可能な地域づくり」のところ

で、「福祉教育」の視点も加味してはどうか。 

・生涯学習に関して、具体的な方策を記載してはどうか。全年齢にかかわるため、魅力

のアピールにもなると思う。 

・ごみに関する記述で、なぜ西蒲区のごみ排出量が多いか記載してはどうか。また、ご

みの分別に対する区独自の対策も行っているはずなので、それも記載したほうが良い。 

・性的少数者への支援についての記載があってもよいのではないか。 

・生活排水・汚水処理について、下水道処理人口普及率のデータが示されているが、合

併浄化槽の普及率を加味したうえで汚水処理普及率を示した方が良いのでは。それを

踏まえたうえで、汚水処理に関する課題記述を整理したほうが良いのでは。 

 

令和５年度 区自治協議会提案事業について 

・令和５年度区自治協議会提案事業の事業名及び概要について、事務局から説明があり

ました。 

・協議の結果、事業名等は事務局案のとおりで決定しました。 

 

令和４年度 提案事業について 

・令和４年度提案事業の事業評価について事務局から説明がありました。  

・協議の結果、事業に対する「評価・成果」「課題」について、１１月９日までに事務

局へ提出し、次回の部会で事業評価書を決定することとしました。 
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西蒲区自治協議会 第７回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第７回まちづくり・産業部会 

○日時：令和４年１０月２５日（火）午後２時２０分～午後３時２０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席委員：有坂委員、堀委員、旗本委員、畠山委員、河合委員、大橋委員、山田委員、 

竹内委員 以上８名 （欠席 田中（妥）委員、髙島委員） 

○事務局：産業観光課長、地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区ビジョンまちづくり計画について 

・まちづくり・産業部会所属委員より提出のあった区ビジョンまちづくり計画・特色 

ある区づくり事業（区役所企画事業）に関するアイデアについて協議しました。 

・協議の結果、下記の事項を区ビジョンまちづくり計画・特色ある区づくり事業（区 

役所企画事業）の部会アイデアとして提案することとしました。 

 

  ・「角田山（夜景）」とのキャプションがあるが、「弥彦山」ではないか。 

 

令和５年度 区自治協議会提案事業について 

・令和５年度区自治協議会提案事業の事業名及び概要について、事務局から説明があ 

りました。 

・協議の結果、「歴史・文化」の要素を概要に加えることになりました。 

 

令和４年度 区自治協議会提案事業について 

 ・区自治協議会提案事業である「西蒲区の魅力発信動画」について、今後のスケジュ 

ール等について共有しました。 
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